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Câu 1: Chọn đáp án đúng
A. 
[image: image1.wmf]ABAB

UVV

=-


B. 
[image: image2.wmf]MNMN

UVV

=+


C. 
[image: image3.wmf]ABBA

UVV

=-


D. 
[image: image4.wmf]2

MNMN

UVV

=-


Câu 2: Tìm biểu thức đúng:

A. C = U/Q
B. C = U.d
C. C = Q/U
D. C = Q.U
Câu 3: Công của lực điện trường làm di chuyển một điện tích giữa hai điểm có hiệu điện thế U = 1000 V là 1J. Độ lớn q của điện tích đó là

A. 10-3C
B. 4.10-3C
C. 6.10-3C.
D. 5.10-3C
Câu 4: Theo định luật Culông khi ở trong chân không thì :
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Câu 5: Khi xảy ra hiện tượng đoản mạch, thì cường độ dòng điện trong mạch

A. giảm về 0.
B. không đổi so với trước.
C. tăng giảm liên tục.
D. tăng rất lớn.
Câu 6: Tìm biểu thức sai về công suất tỏa nhiệt của vật dẫn khi có dòng điện chạy qua :
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Câu 7: Một nguồn điện có suất điện động 
[image: image13.wmf]x

=6V, điện trở trong  r  mắc nối tiếp với một biến trở R thành mạch kín. Khi biến trở có giá trị R = 2
[image: image14.wmf]W

 thì thấy công suất của mạch ngoài có gía trị cực đại. Điện trở trong và giá trị của công suất cực đại là:

A. r = 2
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B. r = 2
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C. r = 4
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D. r = 4
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Câu 8: Đối với mạch điện kín gồm nguồn điện với mạch ngoài là điện trở thì cường độ dòng điện chạy trong mạch

A. tỷ lệ thuận với điện trở mạch ngoài.
B. tăng khi điện trở mạch ngoài giảm.
C. giảm khi điện trở mạch ngoài giảm.
D. tỷ lệ nghịch với điện trở mạch ngoài.
Câu 9: Công thức xác định cường độ điện trường gây ra bởi điện tích Q > 0, tại một điểm trong chân không, cách điện tích Q một khoảng r là
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Câu 10: Một mạch điện có nguồn là một pin 9 V, điện trở trong 2 Ω và mạch ngoài gồm 2 điện trở 8 Ω mắc nối tiếp. Cường độ dòng điện trong toàn mạch là

A. 0,5 A.
B. 4,5 A.
C. 1 A.
D. 18/33 A.
Câu 11: Hai bóng đèn có điện trở 4 Ω mắc song song và nối vào một nguồn có điện trở 1 Ω thi cường độ dòng điện trong mạch là 4( A). Khi tháo một đèn ra thì cường độ dòng điện trong mạch là

A. 1 A.
B. 3 A.
C. 6 A.
D. 4 A.
Câu 12: Nếu song song ghép 3 pin giống nhau, loại  5V - 1 ( thì suất điện động và điện trở trong của bộ nguồn là

A. 3V - 3(.
B. 15V - 3(.
C. 5V -1(.
D. 5V - 1/3(.
Câu 13: Cho một mạch điện gồm một pin 5 V có điện trở trong 0,5 Ω nối với mạch ngoài là một điện trở 1,5 Ω. Cường độ dòng điện trong mạch là :

A. 5 A.
B. 3/5 A.
C. 2,5 A.
D. 3A.
Câu 14: Nếu ghép 3 pin giống nhau nối tiếp, mỗi pin có suất điện động 2V và có điện trở trong 1 ( thành một bộ nguồn thì suất điện động và điện trở trong của bộ nguồn là :

A. 9V và 3(.
B. 3V và 1/3(.
C. 6V và 3(.
D. 9V và 1/3(.
Câu 15: Hiệu điện thế hai đầu mạch ngòai cho bởi biểu thức nào sau đây?

A. UN = I r
B. UN = I (RN + r)
C. UN = R.I2
D. UN = I.R
Câu 16: Hiệu suất của nguồn điện được xác định bởi biểu thức :
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Câu 17: Một điện trở R1 được mắc vào hai cực của một nguồn điện có điện trở trong r = 2( thì dòng điện chạy trong mạch có cường độ I1=2A. Nếu mắc thêm một điện trở R2 = 3( nối tiếp với điện trở R1 thì dòng điện chạy trong mạch có cường độ I2=1A. Giá trị của điện trở R1 bằng

A. 5(
B. 1(
C. 7(
D. 2(
Câu 18: Hiện tượng đoản mạch xảy ra khi

A. Sử dụng các dây dẫn ngắn để mắc mạch điện.
B. Dùng pin (hay ác quy) để mắc một mạch điện kín.
C. Không mắc cầu chì cho mạch điện kín.
D. Nối hai cực của một nguồn điện bằng dây dẫn có điện trở rất nhỏ.
Câu 19: Biểu thức lực điện là.

A. F=qd
B. F=qE
C. F=Ed
D. F=Ed
Câu 20: Trong một mạch kín mà điện trở ngoài là 5 Ω, điện trở trong là 0,5 Ω có dòng điện là 1( A). Hiệu điện thế hai đầu nguồn và suất điên động của nguồn là

A. 5 V và 2 V.
B. 5 V và 5,5 V.
C. 10V và 22 V.
D. 2,5 V và 0,5 V.
Câu 21: Quả cầu nhỏ mang điện tích 10-9C đặt trong không khí. Cường độ điện trường tại 1 điểm cách quả cầu 3cm là

A. 105V/m
B. 104V/m
C. 5.103V/m
D. 3.104V/m
Câu 22: Hai điện tích điểm q1= 2.10-9C; q2= 4.10-9C đặt trong không khí thì lực tương tác giữa chúng có độ lớn 8.10-5N. Khoảng cách giữa hai điện tích là :

A. 5cm
B. 6cm
C. 3cm
D. 4cm
Câu 23: Dòng điện chạy qua bóng đèn hình của một tivi thường dùng có cường độ 60(A. Số electron tới đập vào màn hình của ti vi trong mỗi giây là

A. 3,75.1014(e/s)
B. 0,266.10-4(e/s)
C. 7,35.1014(e/s)
D. 2,66.10-14 (e/s)
Câu 24: Điện trường đều là điện trường có
A. độ lớn của điện trường tại mọi điểm là như nhau
B. chiều của vectơ cường độ điện trường không đổi
C. véctơ 
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 tại mọi điểm đều bằng nhau
D. độ lớn do điện trường đó tác dụng lên điện tích thử là không đổi
Câu 25: Hai điểm M và N nằm trên cùng một đường sức của một điện trường đều có cường độ E, hiệu điện thế giữa M và N là UMN, khoảng cách MN = d. Công thức nào sau đây không đúng?

A. AMN = q.UMN
B. UMN = VM – VN.
C. E = UMN.d
D. UMN = E.d
Câu 26: Một điện tích điểm q di chuyển trong điện trường đều E có quĩ đạo là một đường cong kín có chiều dài quĩ đạo là s thì công của lực điện trường bằng

A. 2qEs
B. 0
C. qEs
D. - qEs
Câu 27: Theo định luật Jun- Lenxơ:

A. Q = R.I2
B. Q = I2.t
C. Q = R.I.t
D. Q = R.I2.t
Câu 28: Công thức xác định cường độ điện trường gây ra bởi điện tích Q1 < 0, tại một điểm trong chân không, cách điện tích Q một khoảng r là
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Câu 29: Có n nguồn điện giống nhau mắc song song thì :
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Câu 30: Nếu có n nguồn giống nhau mắc nối tiếp thì :
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Câu 31: Có hai điện tích điểm q1 và q2, chúng hút nhau. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. q1< 0 và q2 < 0.
B. q1.q2 > 0.
C. q1> 0 và q2 > 0.
D. q1.q2 < 0.
Câu 32: Theo định luật Ôm cho toàn mạch thì :
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Câu 33: Điện năng biến đổi hoàn toàn thành nhiệt năng ở dụng cụ hay thiết bị điện nào sau đây?

A. ác quy đang nạp điện
B. ấm điện.
C. bình điện phân
D. Quạt điện
Câu 34: Công suất nguồn điện là:
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Câu 35: Hai bóng đèn có các hiệu điện thế định mức lần lượt là U1 và U2. Nếu công suất của hai bóng đó băng nhau thì tỉ số hai điện trở R1/R2 là

A. U2/U1.
B. U1/U2.
C. (U2/U1)2.
D. (U1/U2)2.
Câu 36: Hiệu điện thế được đo bằng

A. Lực kế
B. ampe kế
C. Nhiệt kế
D. Vôn kế
Câu 37: Biết rằng điện trở mạch ngoài của một nguồn điện tăng từ R1=2( đến R2=6( thì hiệu suất của nguồn tăng gấp 2 lần. Điện trở trong của nguồn bằng

A. 10(
B. 8(
C. 6(
D. 9(
Câu 38: Trong mạch điện kín gồm có nguồn điện có suấ điện động  (, điện trở trong r và mạch ngoài có điện trở R. Khi có hiện tượng đoản mạch thì cường độ dòng điện trong mạch I có giá trị

A. I = (
B. I = r/(
C. I =  (.r
D. I = (/r
Câu 39: Dòng điện  trong kim loại là dòng chuyển dời có  hướng của:

A. các nguyên tử .
B. các ion âm.
C. các electron .
D. các ion dương
Câu 40: Một mạch điện có 2 điện trở 2 Ω và 4 Ω mắc song song được nối với một nguồn điện có điện trở trong 1 Ω. Hiệu suất của nguồn điện là

A. 11,1%.
B. 90%.
C. 57,1%.
D. 16,6%.
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